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29 září, 2024

Jak chtějí „zachránit“ planetu: Odhalení WEF – 2. část
necenzurovanapravda.cz/2024/09/jak-chteji-zachranit-planetu-odhaleni-wef-2-cast

Pojďme se podívat na to, co globalističtí miliardáři navrhují, aby
„zachránili planetu“ a učinili život o tolik „lepším“ pro každého z nás.
Níže není konečný seznam, ale výběr oficiálně publikovaných a silně
propagovaných plánů, z nichž mnohé se právě realizují.

Povinné očkování

Implementace digitálních očkovacích průkazů, které lidem umožní
zapojit se do společnosti pouze tehdy, pokud si budou neustále
aplikovat nové posilovací injekce. Digitální očkovací pasy se již
zavádí v mnoha zemích světa, EU je aktuálně testuje a v roce 2026
je začne vydávat ve všech členských zemích.

WHO již počítá s tím, že se postupně digitální očkovací průkazy
sjednotí v rámci celého světa a budou vzájemně propojené databázi.
V době vyhlášené pandemie by se pak využívaly i jako cestovní
pasy.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/jak-chteji-zachranit-planetu-odhaleni-wef-2-cast/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/euvabeco-vice-nez-jen-ockovaci-prukaz/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/summit-g20-za-ucasti-schwaba-navazny-summit-b20-navrhuje-ockovaci-covid-pasy-vydane-who-pro-cely-svet/
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Důležité je zde zmínit, že tyto průkazy fungují s napojením na ID,
takže zároveň s průkazy budou ve většině zemí automaticky
vydávány i digitální identity.

Digitální identity

Právě digitální identity mají sloužit nejen k tomu, aby fungoval váš
digitální očkovací průkaz, ale také k tomu, aby mohla fungovat
digitální měna centrální banky (CBDC). Bez ID není možné zavést
digitální měnu a zrušit hotovost.

To je také důvod proč se v mnoha zemích světa ID nyní aktivně
zavádí, mnohde dokonce povinně. V rámci EU je zaváděna eID,
jednotná pro všech 27 členských zemí. EU počítá s tím, že do roku
2030 ji bude mít nejméně 80% občanů.

Sociální kredit

Implementace systému sociálního kreditu, který nutí lidi, aby se
podřídili, protože odpor snižuje jejich skóre, což vede ke ztrátě
základních práv.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/kampan-50-za-5-osn-a-gatesovych-odstartovana-ktere-zeme-jsou-v-ni-zahrnuty/
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Systém sociálních kreditů se již testuje v mnoha zemích, v Evropě
například v Německu, Velké Británii, Itálii, Švédsku, Nizozemsku,
Dánsku nebo Rakousku.

Testy jsou zatím samozřejmě dobrovolné a využívají jen sytém
odměn, nicméně například v Číně či Brazílii zašli ještě dál, neboť
tam již využívají i trestů.

V evropských zemích se systém sociálních kreditů soustřeďuje
zejména na měření uhlíkové stopy, které je dalším skvělým nápadem
globalistů „jak zlepšit svět.“

V blízké budoucnosti bude nastaven i systém osobních uhlíkových
odpustků: kdo bude mít příliš velkou uhlíkovou stopu, bude platit,
případně bude mít možnost si kredit zakoupit od někoho, kdo má
uhlíkovou stopu malou.

Chytrá a 15minutová města

Přemístění většiny lidstva do Smart Cities, kde jsou neustále
zaznamenávány jejich myšlenky, emoce a sny. S tím souvisí i
takzvaná 15minutová města, která nyní vznikají po celém světě,
nejen tom západním.

Watch Video At: https://youtu.be/Q3B5FPBLw24

https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/pilotni-projekt-systemu-socialnich-kreditu-letos-zahaji-take-bavorsko/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/dalsi-zemi-kde-jiz-probehlo-testovani-mereni-uhlikove-stopy-je-velka-britanie/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/velky-reset-italske-mesto-na-podzim-spousti-system-socialniho-kreditu-brzy-v-cele-eu/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/holandska-banka-bude-svym-klientum-merit-emise-co2-dalsi-zkouska-systemu-socialnich-kreditu/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/copenpay-prvni-evropsky-system-socialnich-kreditu-pro-turisty-se-zamerenim-na-ochranu-klimatu/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/take-v-rakousku-jiz-testuji-system-socialnich-kreditu-ve-vidni-meri-dobrovolnikum-produkci-co2/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/pilotni-cbdc-ukazuje-ze-centralni-banka-ma-plnou-kontrolu/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/wef-testuje-smirovaci-projekt-smart-city-po-celem-svete-vcetne-ceske-republiky-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/chytra-a-15minutova-mesta-jak-se-vyhnout-ceste-do-technokraticke-tyranie/
https://youtu.be/Q3B5FPBLw24
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Dále zde máme skupinu C40 cities, ve které jsou opět sdružena
města z celého světa. Jde o města, která se zavázala k drakonickým
omezením jako zákaz prodeje masa do roku 2030 nebo omezení
prodeje oblečení, omezení cestování a zákaz aut se spalovacím
motorem.

V rámci chytrých a 15minutových měst (většinou jde o 2v1, tedy
15minutové město je zároveň i městem chytrým) pak může dojít k
jejich spojení do tzv. „megaměst“ – v Evropě je v plánu například
Tristate city, které má zabrat celé území Holandska, část Belgie a
Německa.

Omezený pohyb

Omezení vzdálenosti, kterou mohou obyvatelé města ujít od svých
domovů, na 10–20 minut. Pro větší vzdálenosti bude zapotřebí
povolení. To opět souvisí s 15minutovými městy, která jsou
budována právě pro tento účel.

Systém chytrých měst pak zajistí dohled nad tím, kam a jak se
pohybujete. Toto omezení bude nařízeno v případě vyhlášení
pandemie nebo klimatické nouze.

Podobný systém již testují například v britském Oxfordu.

Například v Kanadě nebo na Isle of Man už dokonce zavádí QR
kódy jako povinné ID pro místní pod záminkou nutnosti dohledu nad
tím, kdo se v daném místě vyskytuje (kontrola kriminality cizinců
apod.).

Omezování zemědělství – vyvlastňování

Přesně to vidíme aktuálně v Holandsku, kde na tomto směřování nic
nezměnila ani nová vláda. Zemědělství je likvidováno pod záminkou
nutnosti snížení produkce uhlíku a dusíku.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/za-vyvlastnovanim-udajne-stoji-i-plany-wef-na-vytvoreni-30milionoveho-megamesta-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/09/prvni-evropske-megamesto-tristate-city-se-stava-realitou-pro-jeho-ucely-se-jiz-pripravuji-3-velka-datova-centra/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/prvni-obec-v-kanade-ktera-oficialne-vyzaduje-qr-kod-pro-vstup-a-vystup-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/isle-of-man-zkouma-rozpoznavani-obliceje-na-vstupnich-a-vystupnich-bodech-a-povinne-id-pro-vsechny-obyvatele/
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V případě živočišné výroby jde o likvidace chovů, v případě té
rostlinné o omezení hnojení, což (podobně jako snížení CO2)
přispívá ke snížení výnosů. Důsledkem cílené likvidace zemědělství
budou hladomory.

Finanční kontrola

Nahrazení hotovosti digitálními měnami centrální banky (CBDC),
které jsou přísně kontrolovány vládci. Vlastnit a utrácet peníze bude
omezeno. Digitální měny jsou již vyvinuty tak, aby byly
programovatelné a mají i datum expirace.

Programovatelnost umožní vládě vám zabránit nákupu vybraných
produktů a expirace vás naopak donutí utrácet za cokoli, co vám
systém povolí. CBDC již používá v praxi či v pilotním projektu nebo
alespoň testuje 98% zemí světa.

To je opět důkazem, že žádný multipolární svět neexistuje. CBDC by
měla být časem jednotná, takže postupně zmizí národní měny.
Digitální měna ostatně nemá nic společného s ničím, s čím jsme se
dosud setkali.

Cenzura

https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/zprava-wef-98-centralnich-bank-souhlasi-se-zavedenim-digitalni-meny-cbdc-a-ukoncenim-hotovosti/
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Na internetu budou povoleny pouze informace podporující agendu
globalistických miliardářů. Vše, co zpochybňuje nebo kritizuje jejich
plány, bude cenzurováno.

Tak jako je tomu nyní, bude i nadále cenzura prezentována jako „boj
proti dezinformacím“ s tím, že vás cenzurou stát chrání před
závadnými  informacemi.

K cenzuře bude nápomocna AI a samozřejmě i systém sociálních
kreditů preventivně zmaří jakékoli snahy o vypouštění jiných
informací než budou ty „jediné povolené.“

Žádné soukromé vlastnictví

Vzpomínáte si na heslo WEF „Nebudeš nic vlastnit a budeš
šťastný?“ Vyloučení vlastnictví soukromého majetku je samozřejmě
také v plánu.

Všechno se musí sdílet či pronajímat: domy, auta, nářadí, dokonce i
oblečení. Jistě není náhoda, že od příštího roku chystá EU velký
registr majetku všech občanů členských zemí.

O to lépe se pak bude veškerý majetek pod různými záminkami
zabavovat.

Blokování slunce

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/bude-brzy-zaveden-celounijni-registr-majetku-vsech-obcanu/
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Rozstřikování ohromného množství toxických chemikálií do
atmosféry každý den, aby se zabránilo slunečnímu záření dostat se
na Zemi, aby se zabránilo takzvanému „globálnímu oteplování“ se již
aktivně plánuje a podle některých dohadů dokonce proběhly i první
testy.

A zdaleka nejde jen o vypouštění chemikálií, ale navrhují se i různé
mechanické prostředky, které mají slunce různě zaclonit.

Korporátní média se úporně snaží nám namluvit, že geoinženýring je
jen konspirační teorie, nicméně důkazů o něm přibývá.

Geoinženýring jako takový se využívá stále častěji a my v podstatě
nemáme jistotu, kdy je daná přírodní katastrofa zcela přirozená a
kdy je ovlivněna právě podobnými zásahy.

Dětská sexualita

Podporovat homosexuální výchovu, drag queen a trans v mateřské
škole a na prvním stupni. Naučit batolata masturbovat a mít sex.
Zajistit, aby malé děti měly sexuální partnery.

Přesně k tomu vyzývá WHO i OSN již nějakou dobu. V některých
„pokrokových“ zemích již dokonce testují příslušné příručky, které
mají podpořit sexualizaci dětí, aby byly povolnější k pedofilům.

Normalizace pedofilie

Propagace pedofilie jako „přirozené sexuální preference“, která musí
být součástí společnosti. Dekriminalizace sexuálního zneužívání
dětí. Označování odpůrců jako nenávistníků.

V Německu již dochází k procesu legalizace pedofilie a mnohé další
země se k tomu chystají. Dosud byla heterosexuální pedofilie legální
pouze v některých islámských zemích, nyní se má tato praxe šířit po
celém světě, včetně homosexuální pedofilie.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/plany-na-stineni-slunce-za-podpory-miliardaru-pokracuji/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/eu-podporuje-plan-billa-gatese-bojovat-proti-globalnimu-oteplovani-blokovanim-slunecniho-zareni/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/07/silene-bidenuv-rezim-zvazuje-nebezpecny-plan-ktery-by-zablokoval-slunce-aby-se-rychle-ochladila-zeme/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/a-je-to-tu-zase-vedci-navrhuji-radikalni-plan-stineni-slunce-pro-boj-proti-zmene-klimatu/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/vedec-chce-chytit-asteroid-a-zastinit-s-nim-slunce/
https://necenzurovanapravda.cz/?s=geoin%C5%BEen%C3%BDring
https://necenzurovanapravda.cz/2023/06/who-vydava-pokyny-pro-komplexni-sexualni-vychovu-male-deti-by-se-mely-ucit-masturbovat-pred-dosazenim-veku-5-let-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/05/novinar-osn-who-a-bill-gates-pracuji-na-normalizaci-pedofilie-po-celem-svete/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/05/nechutna-prirucka-who-a-osn-pro-skoly-na-celem-svete-je-dalsim-krokem-k-legalizaci-pedofilie/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/bundestag-prijal-ustavni-petici-ktera-pozaduje-legalizaci-pedofilie-vladni-strany-zadost-podporily/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/bundestag-bude-dnes-rozhodovat-o-tom-zda-se-pedofilie-stane-pravne-chranenou-identitou/
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Pedofilové z obrázku výše adoptované chlapce znásilňovali, za což
byli odsouzeni. V budoucnu by s tím už neměli mít problémy.

Masový transgenderismus

Indoktrinace školních dětí za účelem chirurgické změny jejich
sexuální identity bez souhlasu rodičů. Muži se mohou prohlásit za
ženy (a naopak) i bez jakékoli operace nebo hormonální terapie.

Biologičtí muži se nyní dostávají do ženských sportů, soutěží Miss,
ženských věznic, najdete je na dámských toaletách, šatnách,
saunách….

Transgenderismus je prosazován jednak jako další depopulační
metoda, ale také má za cíl dále rozvracet západní společnost, kde
se tato politika nejvíc uplatňuje. Připomínám, že i u nás má za rok
začít platit EU prosazovaný trans zákon.

Transparentnost mozku

Umožňuje manažerům vidět, co se děje v mozcích jejich
zaměstnanců. Kompletní odstranění osobního prostoru a soukromí.
Aktuálně se zkoumají možnosti čtení myšlenek, jde také o téma,
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kterým se dlouhodobě zabývá WEF.

Na toto téma přednášku například  profesorka Nita Farahany
(anglicky):

Watch Video At: https://youtu.be/hfqD5aW0X5U

Umělé potraviny

Náhrada skutečného masa, mléka a vajec geneticky upraveným
hmyzem chovaným v továrnách a syntetickým „masem“
vypěstovaným v laboratoři.

Těmito obory se zabývá Bill Gates, který investoval do výroby
umělého masa, mléka i vajec. V různých zemích světa již začínají s
prodejem umělých produktů, ať už jde o rostlinné náhražky nebo o
laboratorně vyrobené napodobeniny.

EU před dvěma lety schválila ke konzumaci 4 druhy hmyzu, další
jsou aktuálně ve schvalovacím procesu, stejně jako umělé maso.
Ročně dává EU na tuto změnu jídelníčku i z vašich daní 50 milionů
eur.

Pro lidskou spotřebu již můžete v EU zakoupit cvrčky, larvy
potemníka, kobylky a moučné červy.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/07/transhumanismus-a-internet-tel-nova-zprava-wef-video/
https://youtu.be/hfqD5aW0X5U
https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/umele-maso-falesne-materske-mleko-a-nedostatek-potravin/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/oficialne-schvaleno-v-eu-tyto-ctyri-druhy-hmyzu-se-mohou-skryvat-ve-vasem-jidle/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/eu-planuje-dat-rocne-50-milionu-eur-na-umele-maso-hmyz-a-dalsi-nove-potraviny/
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EU výslovně odmítla nařízení, aby byly obaly u výrobků s obsahem
hmyzu viditelně označeny, potraviny s hmyzem si tak můžete koupit
zcela nevědomky. Podle EU totiž postačí, pokud je u produktu
uveden daný hmyz latinsky v rámci složení výrobku.

Potraviny s hmyzem jsou naštěstí zatím dražší než ty, které hmyzem
nebyly kontaminovány, takže se nijak plošně neprodávají.

Do propagace konzumace hmyzu se pustily i některé celebrity:

Watch Video At: https://youtu.be/e3UqLAtdZ04

Žádní staří a nemocní lidé

Přesvědčování starších lidí, aby zvolili eutanazii, aby nezatěžovali
globální systém zdravotní péče nebo aby uvolnili místo migrantům. V
určitém věku by měl každý uvolnit místo pro další generaci.

Nyní je v jedné zemi za druhou eutanazie legalizována, přičemž její
pravidla se postupně stále více uvolňují tak, aby bylo možné zabít
téměř kohokoli.

Zatím jde o dobrovolnou eutanazii, ale jak ukazují zkušenosti z
Kanady, tak mnozí dlouhodobě nemocní pacienti, kteří však nijak
netrpí a chtějí nadále žít, jsou do eutanazie tlačeni a pokud ji

https://youtu.be/e3UqLAtdZ04
https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/sef-belgicke-zdravotni-pojistovny-navrhuje-eutanazii-pro-nejstarsi-populaci-seniory-nazyva-pachnouci-horou-masa/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/verejnopravni-televize-3sat-hlasi-misto-deportace-migrantu-zabijte-vsechny-nemce-nad-70-let/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/kanada-vladni-dokumenty-ukazuji-ze-mnoha-veteranum-je-vnucovana-eutanazie/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/02/kanada-obeti-poskozeni-takzvanou-covid-vakcinou-byla-opakovane-nabizena-eutanazie-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/kanada-paralympionicka-odsoudila-vladu-za-to-ze-ji-byla-nabidnuta-eutanazie/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/kanadane-jsou-v-nemocnicich-stale-casteji-premlouvani-k-tomu-aby-podstoupili-eutanazii/
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odmítnou, je s nimi zacházeno jako „s odpadem.“

Zejména v Holandsku, Kanadě a Belgii je již velmi široká škála
možností toho, kdo se může nechat zabít a tyto možnosti se nadále
rozšiřují.

Velký klimatický podvod

Mnohé z výše uvedených politik využívají k realizaci klimatický
podvod, který je založen na lži o tom, že CO2 produkovaný lidmi nás
žene do celoplanetární katastrofy.

I přes bezpočet důkazů o tom, že jde o jednu velkou lež, jí stále
většinová masa věří. Tento podvod byl naplánován již na začátku 70.
let a jakousi „Biblí“ klimatické sekty je kniha „Meze růstu,“ kterou
vydal Římský klub, který je čelní organizací v prosazování
depopulace.

Už tehdy bylo naplánováno, že člověk bude uveden jako hlavní viník
globální klimatické katastrofy, přičemž jediným způsobem, jak tuto
katastrofu odvrátit, bude depopulace.

Autor knihy Meze růstu chce snížit populaci o 86%:

Watch Video At: https://youtu.be/Dbo6uvJBtZg

https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/nizozemsko-eutanazie-se-stale-casteji-provadi-u-dusevne-nemocnych/
https://youtu.be/Dbo6uvJBtZg
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Tolik alespoň stručný výčet toho, co pro nás ti, kteří to s námi údajně
myslí dobře, chystají.

Je třeba si uvědomit, že k docílení výše uvedených plánů (a mnoha
dalších, které nejsou ve výčtu výše, ale možná vás také napadnou),
slouží zejména organizace jako WEF, OSN, MMF, WHO či EU.

Pokud se jimi zabýváte déle, pak vám dojde, že jde o organizace
zločinecké, proti nimž je jakákoli mafie jen neškodná dětská partička
s vodními pistolkami.

Nejhorší ovšem je, že všechny uvedené organizace většinová masa
plně podporuje – ať už jde o 4% loutek, jejichž cílem je zajistit, že
plány poběží jak mají – nebo o 90% masu, která vůbec netuší, k
čemu slouží nejen tyto organizace, ale také loutky, které oddaně volí.

Právě v dalším díle se dozvíte něco víc o těch, kteří toto vše řídí.
Zejména o onom vrcholku pyramidy – tedy 1% těch, kteří ovládají
svět…

Poznámka: Ke všem výše uvedeným plánům najdete zde na
stránkách spoustu dalších – často velmi detailních – článků. Stačí si
jen zadat daný výraz do vyhledávače na tomto webu. 

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 4.9]

 
 


